
TOI® now.
Freiheit erleben mit dem 
autarken WC-Trailer. 

ENJOY A GREEN PRODUCT



3TOI TOI AG WC-TRAILER/TOILETTENWAGEN

Sie lieben das Besondere. Sie wollen unabhängig sein – 
und dennoch nicht auf höchsten Komfort verzichten!

Perfekter Begleiter für Ihr Event.

Mit dem innovativen WC-Trailer TOI® now sind Ihrer Freiheit und Flexibilität keine Gren-
zen gesetzt. Der kompakte Toilettenwagen funktioniert komplett autark und benötigt weder 
Strom- noch Wasseranschlüsse. Egal, wie und wo Sie Ihr Event planen: Die mobile WC-
Lösung von TOI TOI macht alles mit – und überzeugt vor Ort mit einfachem Handling, 
hochwertiger Ausstattung und nachhaltigen Technologien.
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Feiern Sie doch, wo Sie wollen!
Eine Hochzeits-Party am See, ein Business-Event auf der grünen Wiese: Die interessantesten Locations 
finden sich oft genau da, wo keine Wasser- und Stromanschlüsse zur Verfügung stehen. 
TOI® now ist der erste WC-Trailer, der Ihnen wirklich die freie Wahl ermöglicht – Sie können zu jeder 
Zeit an jedem Ort echten Komfort genießen. Und Ihre Gäste werden überrascht sein, wie viel „Wohl-
fühl-Atmosphäre“ dieser Toilettenwagen auf kleinstem Raum zu bieten hat.

Ready to go
Mit einer Länge von 4,4 Metern und einem Gewicht 
von 1.100 Kilogramm lässt sich das mobile Miet-WC 
unkompliziert von jedem Pkw mit Anhängerkupplung 
transportieren. 

Modernes, funktionales Design
Mit Fußböden in edler Holzoptik, hochwertigen 
Handwaschbecken und Kristallspiegeln sowie einer 
angenehmen Beleuchtung lässt die Einrichtung 
der Damen- und Herrenbereiche kaum etwas zu 
wünschen übrig.

Einsatzbereit im Handumdrehen
Hinstellen, einschalten, fertig – der Trailer ist sofort 
für die Benutzung bereit, und die Inbetriebnahme 
vor Ort erfordert nur wenige Handgriffe.



Dank integrierter Frisch- und Brauchwassertanks benötigt der TOI® now keinerlei  
externe Anschlüsse für Frisch- und Abwasser. Er arbeitet vollkommen autark.
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Leistungsstarke Technologie, intelligent verpackt: Auf engstem Raum verbindet 
der TOI® now moderne Hygienestandards mit einer ressourcenschonenden Energie- 
und Wasserversorgung.

Green Power für modernen WC-Komfort Eigener Wasserkreislauf

WC-TRAILER/TOILETTENWAGEN TOI®NOW
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LEGENDE

Frischwassertank

Brauchwassertank

Überall einsetzbar.
Von externen Anschlüssen, Stromkabeln & Co. ist der 
TOI® now völlig unabhängig. Auf dem Dach installierte 
Solarzellen versorgen die Batterien mit der nötigen 
Energie.

Wetterunabhängig.
Der Solarstrom fließt nicht nur bei strahlendem 
Sonnenschein. Auch bei bedecktem Himmel hat der 
Toilettenwagen genug Power für mehrere Tage.

Sparsam im Verbrauch.
Integrierte Bewegungsmelder sorgen dafür, dass die 
Innenraumbeleuchtung lediglich bei Bedarf einge-
schaltet wird.

Extrem effizient & sicher.
Für die ersten WC-Benutzungen stehen 
150-Liter-Frischwasser zur Verfügung. 
Verbrauchtes Wasser aus den WCs und 
Waschbecken wird gefiltert, desinfiziert 
und dann ausschließlich für die WC-
Spülung erneut genutzt. Bei bis zu 400 
WC-Benutzungen verbraucht das Sys-
tem gerade einmal 0,3 Liter Wasser pro 
Person. Und auch die Keimfreiheit des 
Spülwassers ist durch ein Umweltinstitut 
bestätigt.

Absolut hygienisch.
Die Handwaschbecken werden permanent über 
einen 125-Liter-Frischwassertank versorgt.

Die Inbetriebnahme ist denkbar einfach. 
Einschalten und loslegen!
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LEGENDE

Kristallspiegel

Seifenspender

Waschbecken

Papierhandtuchspender 

Abfallbehälter 

Urinal 

WC

WC-Spülung

Toilettenpapierhalter

Länge  4.400 mm Breite  2.280 mm

Gewicht 1.100 kg 

Zugelassenes Gesamtgewicht 1.800 kg 

Stützlast 120 kg

PKW-Anhängerkupplung Kugelkopfkupplung

Wasseranschluss ¾“ GEKA zum Befüllen der Behälter

Frischwassertank 125 Liter

Brauchwassertank 600 Liter (inkl. Wasservorlage 150 Liter)

Strom 230 V Anschluss

Solarbetrieb 290 Wp Solarmodul, 200 Ah Batterie, Ladegerät, 
Laderegler, Statusanzeige Batterie

Außenbeleuchtung LED-Leuchte je Eingangstür

Innenbeleuchtung halbrunde LED-Eckleisten mit Bewegungsmeldern

Fußboden Vinyl in Holzoptik

Einstieg klapp- und verriegelbare Treppe aus Aluminium

Eingangstüren abschließbar

Fahrgestell verzinkt mit Auflauf- und Handbremse

Abstützung Stützrad und 4 Schiebestützen

Außenwände glasfaserverstärkte Sandwichelemente mit 
Aluminium-Einfassung

Desinfektionssystem für WC-Spülung

Servicebereich Revisionstüren in der Rückwand von außen zugänglich

Höhe 3.200 mm

TECHNISCHE DATEN*

AUSSTATTUNG**

* Technische Änderungen vorbehalten

Separater Damen- und Herrenbereich

WC, wandhängend mit Unterspülkasten 

Waschbecken mit Kaltwasserarmatur 

Wasserloses Urinal im Herrenbereich

Kristallspiegel

Seifenspender

Papierhandtuchspender

Toilettenpapierhalter

Toilettenbürste

Abfallbehälter

Hygienebeutelspender im Damenbereich

** Ausstattung kann variieren

ABMESSUNGEN / MM

WC-TRAILER/TOILETTENWAGENTOI®NOW

mit Heizung

OPTIONAL

TOI TOI AG
Tel 0800 864 000
info@toitoi.ch
www.toitoi.ch



TOI® now.
Découvrez la liberté  
de la remorque sanitaire 
autonome. 

ENJOY A GREEN PRODUCT
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Vous appréciez ce qui sort de l’ordinaire. Vous voulez être indépendant – 
sans toutefois vous passer du plus grand confort.

Idéale pour accompagner vos évènements

Grâce à la remorque sanitaire innovante TOI® now, plus rien ne fait obstacle à votre liberté 
et à votre flexibilité. Cette remorque compacte est parfaitement autonome et ne nécessite 
par conséquent pas de raccordement aux réseaux d’électricité et d’eau. Quels que soient le 
lieu et la façon dont vous projetez d’organiser votre évènement, la remorque sanitaire mo-
bile TOI TOI ne rechigne devant rien et convainc partout grâce à sa simplicité d’utilisation, 
à ses équipements de qualité et à ses technologies respectueuses de l’environnement.
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Faites la fête où le cœur vous en dit!
Vous souhaitez vous marier sur une lac, votre entreprise prévoit d’organiser un évènement en rase 
campagne? Les lieux les plus intéressants sont souvent dépourvus d’accès à l’eau courante et à 
l’électricité. TOI® now est la première remorque sanitaire qui vous laisse vraiment le choix – elle vous 
offre toujours un vrai confort, où que vous soyez. Et vos invités seront surpris du grand bien-être que 
leur procureront ces toilettes mobiles dans un espace très restreint.

Prête à partir
Avec une longueur de 4,4 mètres et un poids de 
1’100 kilos, les toilettes mobiles à louer se tractent 
facilement avec n’importe quel véhicule équipé  
d’un crochet d’attelage. 

Un design fonctionnel moderne
Équipées d’un revêtement de sol façon parquet haut 
de gamme, de lavabos et de miroirs cristal de qualité 
ainsi que d’un éclairage agréable, les toilettes dames 
et hommes répondent par leur aménagement à toutes 
les attentes.

Prête à l’emploi en un tournemain
Installez-la, mettez-la en service, c’est tout: la 
remorque est immédiatement utilisable, quelques 
gestes suffisent.
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Circuit hydraulique indépendant

1

2

LÉGENDES

Réservoir d’eau fraîche 

Réservoir d’eaux usées

Extrêmement efficiente et sûre
Pour les premières utilisations des toilettes, 
150 litres d’eau fraîche sont disponibles.
Les eaux usées des WC et des lavabos 
sont filtrées, désinfectées, puis utilisées 
de nouveau exclusivement pour la chasse 
des toilettes. Pour 400 utilisations des WC, 
le système ne consomme que 0,3 litre 
d’eau par personne. Un institut pour la 
protection de l’environnement a égale-
ment confirmé l’absence de germes dans 
l’eau de la chasse d’eau.

Absolument hygiénique
Les lavabos sont constamment alimentés par un 
réservoir d’eau fraîche de 125 litres.

La mise en service est extrêmement simple
Mettez-la en marche, c’est tout!

Une technologie puissante, intelligemment présentée: la remorque sanitaire  
TOI® now allie dans un espace très restreint des normes d’hygiène modernes avec 
un système d’alimentation en énergie et en eau respectueux des ressources.

Grâce à ces toilettes modernes,  
le confort se fait écologique

Utilisable partout
La remorque sanitaire TOI® now est entièrement 
indépendante des prises externes, des câbles 
d’électricité, etc. Les panneaux photovoltaïques sur le 
toit alimentent les batteries avec l’énergie nécessaire.

Indépendante de la météo
L’électricité photovoltaïque ne fonctionne pas unique-
ment quand il y a du soleil. Même par temps couvert, 
votre remorque sanitaire dispose de suffisamment 
d’énergie pour plusieurs jours.

Économe en énergie
Les détecteurs de mouvement intégrés veillent à ce 
que l’éclairage intérieur ne s’allume que quand c’est 
nécessaire.

Grâce à ses réservoirs d’eau fraîche et d’eaux usées, la remorque TOI® now ne néces-
site pour cela aucun raccordement. Elle fonctionne de façon parfaitement autonome.
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DIMENSIONS/MM

TOI TOI AG
Tél 0800 864 000
info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

LÉGENDES

Miroir cristal

Distributeur de savon

Lavabo

Distributeur d’essuie-main  
en papier

Poubelle

Urinoir

WC

Chasse d’eau

Porte-rouleaux de papier 
toilette

Longueur 4’400 mm Largeur 2’280 mm

Poids 1’100 kg 

Poids total autorisé en charge 1’800 kg 

Charge statique verticale supportée par l’attelage 120 kg

Point d’attelage Boule d’attelage

Raccord d’eau ¾“ GEKA pour le remplissage de cuves

Réservoir d’eau fraîche 125 litres

Réservoir d’eaux usées 600 litres (150 litres de réserve d’eau inclus)

Électricité Raccordement de 230 V

Fonctionnement à l’énergie solaire Module photovoltaïque 290 Wp, 
batterie 200 Ah, chargeur, régulateur de charge, indicateur du niveau 
de charge de la batterie

Éclairage extérieur Une lampe LED par porte d’entrée

Éclairage intérieur LED d’angle semi-circulaires avec détecteurs de
mouvement

Sol Vinyle aspect bois

Accès Escalier en aluminium rabattable et verrouillable

Portes d’entrée Fermeture à clé

Châssis galvanisé Avec frein à inertie et frein à main

Appui Roue d’appui et 4 béquilles

Parois extérieures Éléments sandwich renforcés avec de la fibre de
verre, avec cadre en aluminium

Système de désinfection pour la chasse d’eau des toilettes

Zone d’entretien Portes d’inspection sur la paroi arrière, accessibles
de l’extérieur

Hauteur 3’200 mm

DONNÉES TECHNIQUES*

ÉQUIPEMENT**

* Sous réserve de modifications techniques.

Toilettes dames et hommes séparées

WC suspendu avec chasse d’eau

Lavabo avec robinet d’eau froide

Urinoir sans eau dans les toilettes hommes

Miroir cristal

Distributeur de savon

Distributeur d’essuie-main en papier

Porte-rouleaux de papier toilette

Brosse WC

Poubelle

Distributeur de protections hygiéniques dans les toilettes des dames

** Les équipements peuvent varier.

Chauffage

OPTION



TOI® now.
Tutta la praticità di un 
bagno mobile totalmente 
libero da installazioni 

ENJOY A GREEN PRODUCT



La soluzione perfetta quando si necessita un bagno, ma non si dispone, 
di rete fognaria, idrica ed elettrica
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Il bagno 100% autonomo ideale 
per qualsiasi location

L’innovativo WC TOI now rappresenta la vera novità nell’ambito di bagni mobili. La soluzione 
per qualsiasi tipo di evento all’aperto, dove solitamente non è possibile installare una toilette. 
Questo bagno su ruote elegante e compatto, funziona in modo completamente autonomo 
grazie ad un modernissimo sistema di raccolta e depurazione delle acque. Ciò permette note-
voli risparmi e al contempo, lo rende particolarmente rispettoso dell’ambiente.
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Facilità d’uso, flessibilità e soprattutto, velocità 
di installazione
Un matrimonio, un evento sul campo da golf, una festa nel bosco o una manifestazione in un luogo 
sprovvisto di servizi igienici, non costituisce più un problema. TOI now è il primo bagno mobile con un 
alto livello di confort, che vi consente di scegliere liberamente qualsiasi location.

Ready to go
Con una lunghezza di 4,4 metri e un peso di 1'100 kg, 
il WC TOI now può essere trasportato da qualsiasi auto 
dotata di un gancio di traino.
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Design elegante e moderno
Gli interni nelle due sezioni donne e uomini, sono 
curati nei minimi dettagli: pavimento sintetico con 
finitura in legno, lavabo ergonomico, faretti alogeni, 
pareti marmorizzate, specchi e oggettistica di qualità.

Rapidità e semplicità d’installazione
Pronto in pochi minuti: posizionare, accendere  
e il bagno è già in funzione!
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TOI now è stato progettato con tecnologia all’avanguardia per un basso  
impatto ambientale. Tutto il sistema è pensato per ridurre al minimo i consumi  
di acqua ed energia.

Toilette ecologica da energia green

Utilizzabile ovunque
I pannelli solari installati sul tetto forniscono alle  
batterie l’energia necessaria al suo funzionamento.  
TOI now, pertanto, è completamente indipendente  
da collegamenti elettrici.

Indipendente dalle condizioni meteo
TOI now mantiene la sua autonomia per diversi giorni. 
L’energia solare, infatti, non è raccolta esclusivamente 
nelle giornate di soli, ma immagazzinata anche in caso 
di cielo coperto.

Minimi consumi
I sensori di movimento garantiscono l’accensione 
dell’illuminazione interna, solo se necessaria.



TOI now non deve essere collegato alla linea fognaria. L’acqua utilizzata viene 
raccolta in un serbatoio e tramite un sistema di depurazione, riutilizzata per lo 
scarico del WC.

1
2

TOI®NOW 7RIMORCHI WC/SERVIZI IGIENICI CARRELLATITOI TOI AG

Impianto idrico autonomo

1
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LEGENDA

Serbatoio acqua pulita

Serbatoio acqua di recupero

Efficiente e sicuro
Per i primi utilizzi del WC vengono messi 
a disposizione 150 litri di acqua pulita. 
L’acqua usata del WC e dei lavandini viene 
filtrata, disinfettata e quindi riutilizzata 
esclusivamente per il risciacquo del WC. Il 
sistema utilizza appena 0.3 litri di acqua 
a persona, per un massimo di 400 utilizzi 
del WC. 
La disinfezione dell’acqua di risciacquo è 
certificata da un istituto per l’ambiente.

Assolutamente igienico
I lavandini vengono alimentati in modo permanente 
da un serbatoio dell’acqua pulita da 125 litri.

La messa in funzione è semplicissima
Basta accendere ed è subito in funzione.
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LEGENDA

Specchi di cristallo

Dispenser del sapone

Lavandini

Dispenser per asciugamani 
di carta

Cestino rifiuti

Orinatoio

WC

Risciacquo WC

Portarotolo carta igienica

Lunghezza 4.400 mm Larghezza 2.280 mm

Peso 1.100 kg 

Peso totale consentito 1.800 kg 

Carico verticale 120 kg

Gancio di traino automobile gancio con testa sferica

Allacciamento acqua ¾“ GEKA per il riempimento dei serbatoi

Serbatoio acqua pulita 125 litri

Serbatoio acqua di recupero 600 litri (incl. acqua pulita iniziale 150 litri)

Corrente presa da 230 V

Alimentazione solare modulo fotovoltaico 290 Wp, batteria 200 Ah, 
alimentatore, regolatore di carica, spia di stato batteria

Illuminazione esterna luci LED per ciascuna porta d’ingresso

Illuminazione interna barre a LED a sezione semicircolare e con 
sensori di movimento

Pavimento vinile con finitura “legno”

Accesso scala in alluminio estraibile e con sistema di blocco

Porte di ingresso con serratura

Telaio zincato con freno ad inerzia e freno a mano

Sostegno ruotino di appoggio e 4 zampe estraibili

Pareti esterne elementi sandwich con intelaiatura in alluminio
rinforzati con fibra di vetro

Sistema di disinfezione per risciacquo WC

Area Service sportelli di revisione sulla parete posteriore accessibili 
dall’esterno

Altezza 3.200 mm

DATI TECNICI*

DOTAZIONE**

* Con riserva di modifiche tecniche

Bagni separati donne e uomini

WC sospeso a parete con cassetta integrata

Lavandino con rubinetto dell’acqua fredda

Orinatoio senza acqua

Specchio

Dispenser per sapone

Dispenser per salviette di carta

Portarotolo carta igienica

Spazzolino per WC

Cestino rifiuti

Dispenser per sacchetti igienici

** La dotazione può variare

DIMENSIONI / MM

Con riscaldamento

OPTIONAL

TOI TOI AG
Tel 0800 864 000
info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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